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Сьогоднішня зустріч Зеленського з Трампом

Президент США заявив, що повертається до українського
питання і Москва "повинна укласти угоду" з Києвом.
Президент США Дональд Трамп у вівторок після зустрічі з президентом України
Володимиром Зеленським на саміті G7 у Франції заявив, що "Росія повинна укласти
угоду" про припинення війни проти України.

Деталі заяви
Трамп підтвердив, що сьогодні мав неформальну зустріч із Зеленським на саміті в
курортному містечку Евіан-ле-Бен, де сьогодні заплановані подальші переговори. За
підсумками зустрічі лідерів G7 союзники планують тиснути на Росію з усіх сторін, щоб
нарешті припинити війну.

Президент США вказав на високу кількість втрат з обох сторін конфлікту, яку він
назвав "абсурдною".

Трамп додав: "Визнайте, що вся ця справа абсурдна. Тож так, я зроблю все, що
зможу".

Повернення до українського питання
Перед зустріччю із Зеленським Трамп заявив, що після врегулювання ситуації навколо
Ірану його увага тепер буде зосереджена на припиненні війни РФ проти України.

Як зазначив очільник Білого дому, Росії варто погоджуватися на домовленості щодо
завершення війни. Також Трамп повідомив, що останніми днями провів розмови як із
Володимиром Зеленським, так і з Володимиром Путіним.

Таким чином, президент США вперше за довгий час дав сигнал про готовність
повернути питання України до числа пріоритетних напрямів зовнішньої політики
Вашингтону після кризи на Близькому Сході.

Що каже Зеленський
Президент України сьогодні вдень опублікував у соціальних мережах фотографії, на
видно, як двоє лідерів разом із державним секретарем США Марко Рубіо розмовляють
на полях саміту G7.

"Завжди важливо координувати позиції", – підписав фото Зеленський.

Радник Зеленського з питань комунікацій заявив, що лідери розмовляли в рамках
ширшої зустрічі на саміті. Поки що незрозуміло, чи зустрінуться вони знову на
двосторонній основі пізніше сьогодні.

Окрім цього Зеленський під час розмови із головною редакторкою Reuters
Алессандрою Галлоні по відеозв'язку із саміту G7 повідомив, що дискусії щодо України
на саміті G7 були позитивними.

Ось короткий виклад його заяв:

Реакція на сьогоднішню зустріч
Лідери країн G7 під час "дуже продуктивних" переговорів домовилися бути єдиними у
підтримці України та посилити тиск на Росію, повідомило агентству Reuters джерело у
французькій дипломатичній сфері.

Лідери також домовилися посилити тиск на Росію шляхом санкцій щодо її нафти і газу,
сказав дипломат.

Міністр закордонних справ Німеччини Йоганн Вадефуль також зазначив, що мирні
переговори щодо України можуть розпочатися вже цього літа. За його словами, Путін
"можливо, зараз перебуває на етапі, коли серйозно розглядає це питання".
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Серед усіх лідерів G7 була одностайність у тому, що Росія не виграє війну і має
якомога швидше укласти угоду.

Всі лідери G7 визнали, що Росія хоче атакувати цивільну інфраструктуру.

Трамп був дуже впевнений, що США можуть допомогти Україні з більшою кількістю
ракет ППО

G7 обговорила подальші санкції проти Росії, зокрема в енергетичному секторі,
банківській справі та військовій справі.

Багато людей з оточення президента Росії Володимира Путіна підштовхують його до
більшої мобілізації військ

60% росіян хочуть зупинити війну.
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У Німеччині продають замок російських мільйонерів 11556

Трамп зробив заяву щодо України 11380

ОАЕ заплатять Ірану $20 млрд за припинення атак - ЗМІ 11052
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